

工作简报

第二十期（总第 503 期）

汕头职业技术学院

二〇一七年九月八日

目 录

1. 市长郑剑戈带队莅院开展教师节慰问活动
2. 学院隆重举行新学期开学升旗仪式
3. 学院召开“放管服”改革工作会议
4. 学院举办庆祝第 33 个教师节暨表彰大会
5. 学院开展 2017-2018 学年度第一学期期初教学检查
6. 校企合作“天际班”举办奖学金颁奖典礼

市长郑剑戈带队莅院开展教师节慰问活动

9月6日下午，市委副书记、市长郑剑戈带队，副市长林依民，市政府秘书长、办公室主任陈烈丰，濠江区委副书记、区长秦波，市政府副秘书长李伟红，市教育局局长胡冬，市财政局局长林毅荣，濠江区副区长黄树平等领导一行莅临学院本部开展第33个教师节慰问活动，并向学院赠送教师节慰问金，向学院广大教职员工致以节日的祝贺和问候，受到学院教职员工的热烈欢迎。

在学院院长沈民奋的陪同下，郑剑戈市长一行先后参观了院本部的校容校貌，在学院图书信息大楼展厅察看了学院本部规划沙盘，参观了学院的办学成果，随后在六楼会议室参加座谈会。院长沈民奋，纪委书记王茂春，副院长翁泽群、林育青，以及中层干部主要负责同志、教师代表等出席座谈会。座谈会由沈民奋院长主持。

会上，沈民奋院长首先向郑剑戈市长等领导一行的莅院慰问表示热烈欢迎与衷心感谢，并简单介绍了学院近年来的发展情况。

郑剑戈市长在会上充分肯定了学院的办学理念及综合发展实力，他希望学院紧紧围绕市委、市政府大力实施创新驱动发展和“人才强市”战略部署，紧密结合汕头经济社会发展特别是产业发展需要，设置更多紧贴汕头产业特色的专业，培养和造就更多高素质技能型人才。郑市长强调，学院要以社会需求为导向，不断完善办学模式，深化产教融合、校企合作，积极构建现代职业教育体系。他希望学院广大教育工作者坚持德业双馨教育理念，努力提高自身理论素养和业务水平，坚持立德树人，切实加强理想信念教育和职业道德教育，为社会培养输送更多优秀之才。郑市长表示，市委、市政府将全力支持汕头职院的建设发展，市、区各部门要整合资源，形成合力，为我市职业教育发展创造优越环境，努力把汕头职院办得越来越好。

(党委办公室)

学院隆重举行新学期开学升旗仪式

9月7日是新学期开学的第一天，上午8时许，学院举行了新学期升

升旗仪式。学院纪委书记王茂春，副院长翁泽群、林育青和学生工作处处长姚树民分别出席了院本部、金园校区、东墩校区和新津校区的升旗仪式并讲话。学院全体师生参加了升旗仪式。

升旗仪式之后，学院领导在讲话中对全体师生平安返校、开始新学期的校园生活致以亲切的问候和良好的祝愿，高度肯定过去一学期中，在全院师生的共同努力下，学院在校园环境综合治理、办学条件、科研工作、社会服务和人才培养质量等方面所取得明显的成绩。针对当前职业教育发展前景及时代要求，学院领导期望教师们在新的一学期努力做到立德树人，积极响应学院“成为一名好老师”号召，身先垂范，做好学生的引路人；希望同学们确立奋斗目标，脚踏实地，修德立志，着眼于中华民族伟大复兴的历史机遇，承担起时代赋予的使命；希望全体师生立足全市“创文强管”工作，结合实际，把自己的作风和学校的校风、学风、教风高度统一起来，提升自我，以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开，共同为学院未来各项事业的蓬勃发展做出努力和贡献。（学院办公室）

学院召开“放管服”改革工作会议

9月4日下午，学院在院本部六楼会议室举行“放管服”改革工作会议，学院“放管服”工作领导小组办公室的全体成员及各处室相关人员参加了本次会议，会议由学院副院长、“放管服”工作领导小组办公室主任翁泽群同志主持。

会议上，人事处处长、“放管服”工作领导小组办公室副主任何腾飞同志向与会人员传达学习了有关文件精神，并对“放管服”改革工作进行了具体部署。会议着重介绍了完善学科专业设置机制、改革学校编制及岗位管理制度、改善学校进人用人环境、改进学校教师职称评审机制、健全符合中国特色现代大学特点的薪酬分配制度、完善和加强学校经费使用管理、完善学校内部治理等七大方面的改革措施。

翁泽群副院长在总结讲话中，强调了粤东片区“放管服”改革工作座谈会的会议精神，他要求各部门明确“放管服”改革工作的重要性。学院

应顺应职教改革的大趋势，要积极响应上级号召，深化高等教育领域简政放权、放管结合、优化服务改革，进一步破除束缚我院改革发展的障碍，激发广大教研人员教书育人、干事创业的积极性和主动性，抓紧时间制定相关制度，确保“放管服”改革工作各项任务顺利完成。（人事处）

学院举办庆祝第 33 个教师节暨表彰大会

9月7日下午，学院在金园校区阶梯教室隆重举办庆祝第33个“教师节”暨表彰大会。学院院长沈民奋、纪委书记王茂春、副院长林育青出席大会，学院全体中层干部、教研室（实验实训管理办公室）主任、市“优秀教师”、“优秀教学奖”获奖者及各系教师代表参加了本次会议。会议由林育青副院长主持。

大会上，林育青副院长还向全体参会人员宣读了关于表彰2017年度学院“优秀教学奖”的决定及获奖者名单。随后，沈院长、王书记和林副院长分别为21位荣获“优秀教学奖”一、二、三等奖的教师颁奖。大会还宣布学院陈映雄、林万蔚两位老师被评为2017年汕头市“优秀教师”，曾锐老师被评为2017年汕头市“优秀教育工作者”。受表彰的教师代表来爱梅、林万蔚老师分别上台发言，向与会人员汇报了近几年自己的教学成果，并畅谈自己作为一名人民教师所肩负的责任和神圣使命。

沈民奋院长在随后的讲话中指出，师德师风建设是学院发展的关键任务，市委市政府既肯定了我院的办学理念和成果，也提出了新的期望和要求。沈院长强调，我们要积极响应市委陈良贤书记和郑剑戈市长对学院发展提出的要求和指示，主动把握时代脉搏，重视加强学生的创新创业教育，努力提高自身学术水平，不断优化教育教学方式方法，培育更多具有工匠精神的实用型人才，争做有立德树人的使命感、教书育人的责任感和为人师表的荣誉感的“四有老师”。

“教师节”庆祝大会的召开，既是对优秀教师的表彰，亦是对全院教师的鼓舞，呼吁全体教师以优异的成绩和崭新的面貌迎接党的十九大，做好学生引路人，为学院和地方的教育事业做出更大的贡献。（人事处）

学院开展 2017-2018 学年度第一学期期初教学检查

9月7日上午，新学期升旗仪式结束后，由学院领导带领教务处、教学督导室、现代教育技术中心、技能实训中心等部门工作人员组成的检查组分赴各系、部、校区开展2017-2018学年第一学期期初教学工作检查。

检查中，院领导听取了系、部、校区负责人的工作汇报，了解了教学工作的整体情况，重点检查了校园安全管理情况、教师到岗、学生出勤、教学资料准备、教学设备设施维护等。本次教学检查特别强调系、部、校区要重视课堂教学安全隐患的排查，要求教师在课堂教学上注重教学内容的科学性、思想性和教育性，遵守课堂教学纪律，积极传递正能量。

从检查情况看，各系、部、校区的各项教学工作开展顺利，教学秩序良好，对检查中发现的问题，均予以协调处理，并要求各相关部门抓好落实，为规范新学期教学工作、营造良好的学风打下坚实的基础。（**教务处**）

我院校企合作“天际班”举办奖学金颁奖典礼

9月5日下午，校企合作“天际班”奖学金颁奖典礼在广东天际电器股份有限公司金园总部一楼展厅举行。该公司综合服务中心总监胡舜谦、人力资源部经理张婷、人才发展专员陈晓云，学院教务处副处长刘钦创、计算机系副主任陈明忠、机电工程系副主任卢旭锦、合作办学科科长黄健新、“天际班”班主任李斯媛，以及“天际班”全体学生参加颁奖典礼。本次典礼颁发“学习积极分子奖”7名，“全勤奖”7名。

学院教务处副处长刘钦创在致辞中对广东天际电器股份有限公司给予学院办学的支持表示衷心的感谢，对校企合作“天际班”获奖学生表示热烈的祝贺。他表示，校企合作奖助学金发放，在校企合作道路上具有里程碑意义，“天际班”学生要更加努力学习，学好本领，回馈企业，回报社会。

胡总监在总结发言中对学院长期以来对企业的支持表示感谢，对“天际班”学生一个学期以来的努力和进步表示肯定。胡总监高度评价，此次

校企合作为公司搭建了人才培养“直通车”，对培养一支高素质、高忠诚度的人才队伍具有极其重要的意义。

(教务处)